
  

Erdei Ferenc-díj 2025 – Lendák-Kabók Karolina 

 

 

2025-ben a Magyar Szociológiai Társaság Erdei Ferenc-díját Lendák-Kabók Karolina kapja a 

kisebbségkutatás, a vegyes házasságok, a társadalmi nemek és az identitás témakörében végzett 

kiemelkedő munkájáért. 

PhD-fokozatát 2019-ben az Újvidéki Egyetem Társadalmi Nemek Központjában szerezte, ahol 

később tudományos munkatársként, majd adjunktusként dolgozott. Ezt követően Marie 

Skłodowska-Curie posztdoktori ösztöndíjasként folytatta kutatásait az ELTE-n (2022–2024). 

Idén Lendület-pályázatot nyert „Vegyes családok: identitás és hovatartozás keresése a 

konfliktus utáni társadalomban” című kutatási programjával. Emellett az ELTE 

Társadalomtudományi Karának oktatója, jelenleg egyetemi docensi beosztásban. 

Tudományos munkásságát számos folyóiratcikk, tematikus lapszám és egy, 2022-ben rangos 

nemzetközi kiadónál megjelent monográfia fémjelzi. 

Munkáját több díjjal is elismerték: 2017-ben Kristálygömb-díjjal, 2022-ben Anđelka Milić-

díjjal, 2023-ban pedig az „ELTE Ígéretes Kutatója” díjjal tüntették ki. 

Kutatásait kanadai, amerikai, ausztrál és magyarországi ösztöndíjak is támogatták. 

Tagja európai kutatói hálózatoknak és szerkesztőbizottságoknak, 2025-től pedig a Nationalities 

Papers folyóirat társszerkesztőjeként folytatja tudományos közéleti munkáját. 

Három kisgyermek édesanyja. 

  



 

Erdei Ferenc-díj 2025 – Mihály Melinda 

A Magyar Szociológiai Társaság 2025-ben Mihály Melindának ítéli oda az Erdei Ferenc-díjat 

kiemelkedő kutatói teljesítményéért és a társadalmi-területi egyenlőtlenségek, valamint a vidék 

átalakulásának kritikai vizsgálatáért. Mihály Melinda a KRTK Regionális Kutatások 

Intézetének tudományos munkatársa, aki PhD-fokozatát a lipcsei egyetemen Fizikai és 

Földtudományi Karán, a Földrajztudományi Intézetben szerezte. Doktori disszertációjában a 

társadalmi és szolidáris gazdaság periférikus térségekben betöltött szerepét vizsgálta. 

Kutatási pályája során több hazai és nemzetközi projektben dolgozott – köztük az EU Marie 

Curie, Horizon 2020, COST és NKFI Alap programjaiban – olyan témák mentén, mint a 

szolidáris gazdaság, élelmiszer önrendelkezés, társadalmi vállalkozások és a részvételi kutatás. 

Eredményeit bemutató publikációi nemzetközileg is elismert, rangos folyóiratokban jelentek 

meg. Kutatásai mellett fontos oktatási tevékenységet is végzett egyetemi, szakkollégiumi és 

civil szférás keretek között. 

Mihály Melinda munkássága a társadalmi felelősségvállalás és a tudományos igényesség 

példája: kutatásai hidat képeznek a tudományos elemzés és a helyi közösségek cselekvő 

részvétele között. 

 


